

A WEXEdU Alapítvány

2018. évi közhasznú tevékenységeinek részletes bemutatása

2018-ban három 1-hetes szakmai tanulmányutat, képzést szerveztünk EU-s tagországokba az Erasmus+ projekt keretében. Így Portugália, Braga tartományába, Madeirára, valamint Finnország, Raahé városába utazott összesen 26 magyar szakképzésben dolgozó szakoktató, szakmai igazgató vagy intézményvezető.

A tanulmányút célja a hazai szakemberek szakmai- és módszertani fejlődése, az európai jó gyakorlatok megismerése és átvétele, különös tekintettel az oktatás és a munka világa közötti átmenetre fókuszálva.

A tanulmányútra való jelentkezést alapítványunk a honlapján nyilvánosan meghirdette és a jelentkezőket a szakmai önéletrajzok, motivációs levelek alapján válogatta ki azon intézmények köréből, amelyekkel már a pályázás folyamán együttműködési megállapodást kötöttünk, valamint a tanulmányút fókuszát meghatároztuk.

A munkaprogram összeállítása során figyelembe vettük az egyes résztvevők szakmai igényeit, elvárásait, érdeklődési területeit és a külföldi fogadó intézménnyel egyeztetve közösen véglegesítettük a programot. A résztvevők szakképző intézményeket, a szakképzésben szerepet vállaló kamarákat, munkaügyi központot, valamint gyakornokokat fogadó cégeket látogattak meg és olyan programokkal, kezdeményezésekkel, gyakorlatokkal, valamint innovatív módszerekkel ismerkedtek meg a tanulmányutak során, amelyek segítik a szakképzésből kikerülő fiatalok munkába állását.

A résztvevőket szentendrei székházunkban felkészítettük, csapatépítést tartottunk, a szerződéseket és egyéb dokumentumokat előkészítettük, az utazást, szállást, ellátást megszerveztük és erről részletes tájékoztatást tartottunk.

A kiutazást követően a résztvevők beszámolót készítettek, amely alapján az eredményeket a honlapunkon és facebookon is közzétettük, valamint a résztvevők saját intézményük honlapján is publikálták tapasztalataikat.

Az idei évben - a korábbiakhoz hasonlóan - Alapítványunk továbbra is folyamatosan fogadta az EU-s országokból érkező szakképzésben résztvevő hallgatókat. Az Erasmus+ támogatások felhasználásával szerveztük meg részükre a magyarországi szakmai gyakorlatokat.

Külföldi oktatási partnereinkkel szorosan együttműködve gondosan előkészítjük a projekteket, skype-interjút készítünk a hallgatókkal a minőségi gyakorlatok előkészítése érdekében. A hallgatók számára kulturális és szakmai programokat, nyelvi felkészítést, magyar kulturális-történelmi bevezetőt tartunk az érkezést követően, amellyel egyrészt a beilleszkedésüket segítjük elő, másrészt a magyar értékeket, hagyományokat kívánjuk közvetíteni az európai kultúrkörben.

A szakmai gyakorlatok tartalmát, a gyakornoki feladatokat előre egyeztetjük a fogadó intézményekkel, a hallgatók bemutatását, mentorálását folyamatosan támogatjuk, mindennapi életvitelükben segítséget nyújtunk, szakmai és személyes fejlődésüket visszajelzésekkel, értékelő megbeszélésekkel követjük nyomon, valamint a pályázati dokumentációt, részvételi igazolásokat, bizonyítványokat kiállítjuk.

Ezen szakmai gyakorlatok megvalósításával egyrészt a hazai szakemberek jó hírnevét erősítjük az Uniós országokban, másrészt a fogadó intézmények (cégek, közintézmények, alapítványok) új szemlélettel, motivációval gazdagodtak a gyakornokok mentorálása során. A visszajelzések és a tapasztalataink egyaránt azt támasztják alá, hogy az uniós országokból ide érkező diákok jelenléte kifejezetten jó hatással van a magyar intézményekben, cégekben dolgozó kollégákra, elősegíti a helyiek idegen nyelvi- és interkulturális fejlődését, és kitekintését ad más képzési rendszerekre, munkamódszerekre. Ezek a gyakorlatok szinte minden esetben kölcsönösen hasznosak a fogadó intézmények és a diákok szempontjából is.

Szentendre, 2019. április 08.



Fábíánné Oszkó Hajnalka
kuratóriumi elnök